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AVVISO PER MANIFESTAZIONE D’INTERESSE

Oggetto: COMUNE DI ROBASSOMERO -  Procedura negoziata ai sensi dell’art. 36 comma 2 del D.lgs 50/2016 ed art. 1 comma 2 L. 120/2020  per l’affidamento dei LAVORI “INTERVENTI DI SISTEMAZIONE, CONSOLIDAMENTO E RECUPERO AMBIENTALE SCARPATA DEL CENTRO ABITATO.

 
Il Comune di Robassomero con determinazione n. 6 del 27.1.2021   trasmessa a questa Centrale ha dato avvio alla procedura per l’affidamento dei lavori di cui in oggetto.

Al fine pertanto di procedere all’affidamento dei lavori di cui in oggetto, si pubblica il presente avviso al fine di individuare i soggetti da invitare alla procedura negoziata, ai sensi del D.lgs 50/2016 e L. 120/2020, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento e proporzionalità.

Tra gli operatori economici che presenteranno manifestazione di interesse a partecipare entro il termine stabilito nel successivo punto  12  saranno invitate dieci ditte, individuate tramite sorteggio pubblico, a presentare le offerte oggetto di negoziazione mediante lettera di invito e procedura negoziata di cui all’art. 1 comma 2 lettera b della L. 120/2020 tramite la piattaforma telematica di questa Centrale di Committenza

La stazione appaltante si riserva la facoltà di integrare l’elenco dei partecipanti con ulteriori soggetti in possesso dei requisiti minimi richiesti per la partecipazione indicati al successivo punto 10), qualora le manifestazioni di interesse pervenute non raggiungessero il numero minimo di dieci.

Si precisa che il presente avviso è finalizzato esclusivamente alla ricezione di manifestazione di interesse per favorire la partecipazione di un numero adeguato di operatori economici potenzialmente interessati all’affidamento.

1. STAZIONE APPALTANTE:
Centrale di Committenza dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e Basso Canavese, Via Rosmini n. 3/1, Ciriè per conto del Comune di ROBASSOMERO

2. OGGETTO DELL’APPALTO:
LAVORI di interventi di sistemazione, consolidamento e recupero ambientale scarpate del centro abitato nel Comune di Robassomero

3. LUOGO DI ESECUZIONE: 
Centro abitato nel Comune di Robassomero 

4. DURATA PREVISTA DEI LAVORI: 
L’appaltatore dovrà ultimare tutte le opere previste entro 150 giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna dei lavori.

5. IMPORTO:
Importo posto a base di gara €. 397.157,33 oltre €. 7.085,28 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso, per un importo complessivo dei lavori di €. 404.242,61

6. SUBAPPALTO: 
E’ consentito alle condizioni ed entro i limiti previsti dall’art. 105 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.. Il concorrente deve indicare, all’atto dell’offerta, le parti della prestazione che intende subappaltare. In mancanza di tali indicazioni il subappalto è vietato.

7. PROCEDURA DI GARA:
Procedura negoziata ai sensi dell’art. 1 comma 2 lettera b) della L. 120/2020 e con il criterio di aggiudicazione al minor prezzo ai sensi dell’art. 95 comma 4 lettera a) e art.97 del D.lgs  50/.2016 e s.m.i.
L’individuazione dei soggetti da invitare sarà effettuata mediante la presente procedura di richiesta manifestazione di interesse secondo quanto specificato nel presente avviso.
La procedura si svolgerà mediante la piattaforma telematica della Centrale unica di Committenza dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese.
Si richiede pertanto che i soggetti che intendono partecipare alla manifestazione di interesse, provvedano ad iscriversi, se non già iscritti alla piattaforma: https://cucunionecomuniciriacese.traspare.com

8. SOGGETTI AMMESSI A PARTECIPARE: 
Operatori economici ex art. 45 D.lgs 50/2016 in possesso dei requisiti richiesti 

9. CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE:
Massimo ribasso ai sensi art. 95 del D.lgs 50/2016

10. REQUISITI DI PARTECIPAZIONE:

Requisiti di ordine generale: 
Insussistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alle procedure di affidamento ai sensi dell’art. 80 del D.lgs 50/2016;

Requisiti di idoneità professionale (art. 83 co. 1 lettera a)
Iscrizione al Registro delle Imprese presso la Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura competente per territorio per le attività oggetto dell’appalto;

Requisiti di capacità economica e finanziaria (art. 83 co.1 lettera b)
Requisiti di capacità tecnica e professionale (art. 83 co. 1 lettera c)
Attestazione SOA – Categoria OS21 – classe II

11. MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE D’INTERESSE
Le richieste di invito devono essere redatte secondo il modello allegato a) e mediante compilazione del DGUE, allegati e facenti parte entrambi al presente avviso.

12. TERMINI E MODALITA’ PER LA PRESENTAZIONE DELLA RICHIESTA AD ESSERE SUCCESSIVAMENTE INVITATI A PRESENTARE L’OFFERTA DI GARA:
Le manifestazioni di interesse dovranno pervenire entro e non oltre le ore 10:00 del giorno 08.03.2021. Si precisa che non verranno prese in considerazione richieste pervenute oltre detto termine.
Le richieste dovranno pervenire alla Centrale di Committenza presso l’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese, mediante PEC all’indirizzo segreteria@pec.unionecomuniciriacese.to.it.
Le richieste dovranno riportare la dicitura “Manifestazione d’interesse ad essere invitati alla procedura negoziata per l’affidamento dei lavori di INTERVENTI DI SISTEMAZIONE E CONSOLIDAMENTO 


13. SEDUTA PUBBLICA PER IL SORTEGGIO DEGLI OPERATORI DA INVITARE.
[bookmark: _GoBack]Nel caso pervengano più di 15 manifestazioni di interesse, si procederà in seduta pubblica il giorno 8.03.2021 alle ore 12.00, negli uffici della CUC in Via Rosmini n. 3/1 presso la sede operativa dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese, al sorteggio di 10 operatori tra le richieste pervenute nel modo seguente: le richieste saranno numerate in ordine di arrivo ed il sorteggio sarà effettuato in base alla numerazione, al fine mantenere la segretezza dei nominativi delle ditte.

14. INFORMAZIONI SUPPLEMENTARI: 
Eventuali chiarimenti possono essere richiesti entro e non oltre il giorno 02.03.2021                                                 mediante e-mail al seguente indirizzo: cuc@unionecomuniciriacese.to.it.
Le risposte saranno inviate stesso mezzo.

14. PUBBLICITA’.
Il presente avviso viene pubblicato sul sito dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese, Amministrazione Trasparente/bandi.

15. TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI:
Gli interessati, con la presentazione della manifestazione d’interesse, acconsentono al trattamento dei propri dati personali, ai sensi della normativa in vigore, per tutte le fasi procedurali.
I dati personali saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale gli stessi vengono resi.


Lì,  19.02.2021

LA RESPONSABILE DELLA 
CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA
Giusi Palermo
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