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UNIONE DEI COMUNI 

DEL CIRIACESE E DEL BASSO CANAVESE


Originale
DETERMINAZIONE 

NUMERO   81   DEL  11/09/2019
AREA C.U.C.
Servizio C.U.C.
OGGETTO:

COMUNE DI SAN FRANCESCO AL CAMPO - APPALTO MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI INTEGRATIVI SCOLASTICI - CIG. 80087483EC. NOMINA COMMISSIONE DI GARA.
Richiamata la propria precedente determinazione n. 74 del 18/08/2019  con cui si determinava la procedura di gara per l’affidamento del servizio di cui in oggetto mediante procedura aperta e con aggiudicazione mediante il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell’art. 95 del D.lgs 50/2016;

Considerato che pertanto è necessario procedere a nominare la commissione di gara secondo quanto previsto dall’art. 77 del D.lgs 50/2016 

Considerato che ai sensi dell’art. 77 del D.lgs 50/2016 per la valutazione delle offerte è necessario provvedere alla nomina di una Commissione Giudicatrice, composta da esperti nello specifico ambito cui afferisce l’oggetto del contratto e costituita da un numero di commissari non superiore a 5;

Preso atto che ai sensi dell’art. 77 comma 7 del D.lgs 50/2016 la nomina dei commissari e la costituzione della Commissione devono avvenire dopo la scadenza del termine fissato per la presentazione delle offerte;

Dato atto che ai sensi dell’art. 29 del D.lgs 50/2016 si provvederà alla pubblicazione del presente provvedimento e dei curricula dei componenti della commissione in questione sulla sezione nella sezione bandi (relativo alla presente procedura) dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese;

Visto il D.lgs 267/00

Visto il D.lgs 50/2016 e s.m.i.

Visto il DPR 207/2010 per quanto ancora in vigore

Richiamato il decreto del Presidente dell’Unione con cui nomina la sottoscritta Responsabile della Centrale Unica di Committenza dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese

Dato atto che il presente provvedimento non necessita di parere di regolarità contabile e copertura finanziaria in quanto l’adozione dello stesso non ha effetti contabili a carico di questo Ente

DETERMINA

1. Di nominare la Commissione giudicatrice relativa alla procedura aperta per l’affidamento del servizio di assistenza specialistica scolastica agli alunni disabili nel Comune di San Francesco al Campo nelle seguenti persone:

· Dott. Simone Flecchia, Responsabile dell’Area Finanziaria del Comune di San Francesco al Campo

· Arch. Vittorio Polzella, Responsabile area lavori pubblici del Comune di San Francesco al Campo

· Sig. Gabriele Amerio, istruttore amministrativo – area direzione generale - del Comune di San Francesco al Campo

1. Di dare atto che i commissari al momento dell’accettazione dell’incarico hanno dichiarato l’insussistenza di cause di incompatibilità e di astensione come previsto dall’art. 77 del D.lgs 50/2016.

3.
Di dare atto che il presente provvedimento ed i curricula dei componenti della commissione giudicatrice saranno pubblicati nella sezione Amministrazione trasparente/sezione bandi relativo alla procedura di cui in oggetto del sito dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese.

	Ciriè, lì 11/09/2019
	Il Responsabile del Servizio C.U.C.
Firmato digitalmente

F.to: PALERMO Giusi
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